

习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话强调 发扬斗争精神增强斗争本领 为实现“两个一百年”奋斗目标而顽强奋斗

2019年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班3日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调,广大干部特别是年轻干部要经受严格的思想淬炼、政治历练、实践锻炼,发扬斗争精神,增强斗争本领,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而顽强奋斗。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席开班式。

习近平指出,马克思主义产生和发展、社会主义国家诞生和发展的历程充满着斗争的艰辛。建立中国共产党、成立中华人民共和国、实行改革开放、推进新时代中国特色社会主义事业,都是在斗争中诞生、在斗争中发展、在斗争中壮大的。当今世界正处于百年未有之大变局,我们党领导的伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想正在如火如荼进行,改革发展稳定任务艰巨繁重,我们面临着难得的历史机遇,也面

临着一系列重大风险考验。胜利实现我们党确定的目标任务,必须发扬斗争精神,增强斗争本领。

习近平强调,中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,实现伟大梦想必须进行伟大斗争。在前进道路上我们面临的风险考验只会越来越复杂,甚至会遇到难以想象的惊涛骇浪。我们面临的各种斗争不是短期的而是长期的,至少要伴随我们实现第二个百年奋斗目标全过程。必须增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚定斗争意志,当严峻形势和斗争任务摆在面前时,骨头要硬,敢于出击,敢战能胜。

习近平强调,共产党人的斗争是有方向、有立场、有原则的,大方向就是坚持中国共产党领导和我国社会主义制度不动摇。凡是危害中国共产党领导和我国社会主义制度的各种风险挑战,凡是危害我国主权、安全、发展利益的各种风险挑战,凡是危害我国核心利益和重大原则的各种风险挑战,凡是危害我

国人民根本利益的各种风险挑战,凡是危害我国实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的各种风险挑战,只要来了,我们就必须进行坚决斗争,而且必须取得斗争胜利。我们的头脑要特别清醒、立场要特别坚定,牢牢把握正确斗争方向,做到在各种重大斗争考验面前“不畏浮云遮望眼”,“乱云飞渡仍从容”。

习近平指出,我们共产党人的斗争,从来都是奔着矛盾问题、风险挑战去的。当前和今后一个时期,我国发展进入各种风险挑战不断积累甚至集中显露的时期,面临的重大斗争不会少,经济、政治、文化、社会、生态文明建设和国防和军队建设、港澳台工作、外交工作、党的建设等方面都有,而且越来越复杂。领导干部要有草摇叶响知鹿过、松风一起知虎来、一叶易色而知天下秋的见微知著能力,对潜在的风险有科学预判,知道风险在哪里,表现形式是什么,发展趋势会怎样,该斗争的就要斗争。(据新华社)

助力脱贫攻坚和乡村振兴 邮政部门开辟农产品“绿色通道”

从邮管部门获悉,无锡市邮管局联合市商务局、发改委、教育局、交通运输局等11部门近日印发《无锡市多渠道拓宽经济薄弱地区和贫困地区农产品营销渠道实施方案》,旨在推动各类市场主体与帮扶地区共同构建便捷、畅通、长期、稳定、紧密的农产品营销渠道,促进帮扶地区产业发展,助力脱贫攻坚和乡村振兴。

建立长期稳定的产销对接关系

《方案》指出,将积极引导电商企业和邮政、快递的自有电商平台跟经济薄弱地区和对口帮扶地区建立农产品采购、营销合作关系,多渠道开展线上线下营销活动。鼓励农产品流通企业、苏宁易购、食行生鲜等电商企业和供销、邮政、快递企业的自有电商平台为帮扶地区开设农产品销售专柜、专

推广以购代捐的扶贫模式

“我们食堂现在的食材都是出了农田直接进后厨的,单位员工甚至可以直接用饭卡购买草鸡蛋、宜兴大米等农特产品”,于交通不便的农村而言,农产品面临着“难买、难卖、难送”的窘境,开辟农产品“返城”通道是摆在农民面前的迫切难题,对此,邮政公司进行了“邮乐食堂”的有益尝试,优选本地经济薄弱村、贫困户生产的优质农产品,建立

加快物流配送基础设施建设

“我们要依托公路货运场站、农村客运站、邮政局(所)和农资站等,建设(改造)农村物流中心和服务站”,在通往村巷的邮路上,服务站和网点的重要性不言而喻,这也是“快递下乡”工程中的重要一环,让供销、邮政及各类企业能够把服务网点延伸到农村地区,实现全市建制村直接通快递。除此之外,农产品

区、专栏,开展线上线下营销活动。

邮政公司相关人士介绍,通过电商扶贫,2018年邮政公司帮助阳山镇火炬村、阳山村、高潮村三个村贫困户销售水蜜桃1670盒,帮扶销售金额7万元。2019年整合线上线下资源,进一步拓宽销售渠道,新增广东极速鲜平台及上海邮政销售渠道,至

起一条从田间地头直通单位食堂的绿色通道,以此积极探索消费扶贫新模式。

“邮乐食堂”的试点经验受到了广泛认可,《方案》中明确,邮政系统将积极推广“邮乐食堂”试点经验,促进帮扶地区优质农产品进机关、企事业单位食堂。与此同时,推动学校、医院、机关、企事业单位食堂和交易市场等从帮扶地区直接采购农

的特殊属性对仓储设备也提出了更高的要求,《方案》中指出,将支持供销、邮政、快递和农产品流通企业投资建设农产品冷链仓储、运输设施,提升预冷和储藏保鲜能力,延长农产品货架期,提高错峰销售能力。

“到2020年,帮扶地区的农产品营销渠道不断拓宽,农产品产销对接更加紧密、稳定,农村物流配送体

今累计销售金额330多万元。中国邮政宜兴分公司重点培养丁蜀镇洑东村“老上坝农业合作社”百合、冬笋等乡村农产品市场,并从货源组织、产品上线、仓储配货发货、订单确认、订单提现等方面提供整套服务。数据显示,1-8月“老上坝农业合作社”扶贫项目累计实现销售17万元。

产品在优质优价、安全可控的前提下,教育部门也将鼓励高校加大面向帮扶地区采购农产品的力度,指导推动高校食堂和帮扶地区建立原材料采购渠道;卫生健康部门要鼓励公立医院加大力度优先采购符合要求的帮扶地区农产品;机关事务管理部门要发动机关食堂与贫困地区建立全方位采购通道关系,建立机关后勤采购基地。

系和农产品冷链物流设施逐步完善,对产业发展的带动作用得到增强”,邮管局相关人士表示,下一步,无锡邮政局将引导邮政、快递的自有电商平台跟经济薄弱地区和对口帮扶地区建立农产品采购、营销合作关系,加力“邮政下乡”,加速“快递下乡”,坚决打赢精准脱贫攻坚战。(陈钰洁)

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

江南晚报

JIANG NAN WAN BAO

晚报新媒体矩阵



江南晚报
官方微信



江南晚报
官方网站



江南晚报
官方微博



江南晚报
头条号



首发无锡



壹搭无锡



升学团子



江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他方式任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

联系我们

报料热线
88300000

发行热线

85057666、81853835

广告热线

88300000(白天)

13771189893(遗失启事)

新闻投稿

jnwbzbb@163.com

图片投稿

wxjnwbtpt@163.com

副刊投稿

wbfbk2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



6 942431 300011

值班编委

葛明 于成

封面责编

梁克

封面版式

陈亮

封面校对

阮奇鑫